
Вариант № 2579665

1. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 

2. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 

3. Налог на доходы составляет 13% от заработной платы. После удержания налога на доходы Мария Константиновна
по​лу​чи​ла 13 050 руб​лей. Сколь​ко руб​лей со​став​ля​ет за​ра​бот​ная плата Марии Кон​стан​ти​нов​ны?

4. Мощность постоянного тока (в ваттах) вычисляется по формуле P = I2R, где I — сила тока (в амперах), R — сопро‐
тивление (в омах). Пользуясь этой формулой, найдите сопротивление R (в омах), если мощность составляет 423,5 Вт, а
сила тока равна 5,5 А.

5. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  при .

6. 1 киловатт-час электроэнергии стоит 1 рубль 80 копеек. Счетчик электроэнергии 1 ноября показывал 12 625 кило‐
ватт-часов, а 1 де​каб​ря по​ка​зы​вал 12 802 ки​ло​ватт-часа. Сколь​ко руб​лей нужно за​пла​тить за элек​тро​энер​гию за но​ябрь?

7. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния .

8. Прямоугольный участок земли имеет стороны 35 и 45 м. Короткой стороной участок примыкает к стене дома. Най‐
ди​те длину за​бо​ра, ко​то​рым нужно ого​ро​дить остав​шу​ю​ся часть гра​ни​цы участ​ка (в мет​рах).

9. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца
под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щий эле​мент вто​ро​го столб​ца.
 

ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ВОЗ​МОЖ​НЫЕ ЗНА​ЧЕ​НИЯ

А) Объём ком​на​ты
Б) Объём воды в Кас​пий​ском море
В) Объём ящика для ово​щей
Г) Объём банки сме​та​ны

 

1) 78 200 км3

2) 75 м3

3) 50 л
4) 0,5 л

 
В таб​ли​це под каж​дой бук​вой ука​жи​те со​от​вет​ству​ю​щий номер. 

A Б В Г

    

10. В среднем из 1500 садовых насосов, поступивших в продажу, 12 подтекают. Найдите вероятность того, что один
слу​чай​но вы​бран​ный для кон​тро​ля насос не под​те​ка​ет.

11.  На рисунке изображён график значений атмосферного давления в некотором городе за три дня. По горизонтали
указаны дни недели, по вертикали — значения атмосферного давления в миллиметрах ртутного столба. Укажите наимень‐
шее зна​че​ние ат​мо​сфер​но​го дав​ле​ния в среду (в мм рт. ст.).
 

12. Михаил решил посетить Парк аттракционов. Сведения о билетах на аттракционы представлены в таблице. Некото‐
рые би​ле​ты поз​во​ля​ют по​се​тить сразу два ат​трак​ци​о​на.
 

Номер би​ле​та По​се​ща​е​мые ат​трак​ци​о​ны Сто​и​мость
(руб.)

1 Аме​ри​кан​ские горки 300

2 Ком​на​та стра​ха, аме​ри​кан​ские горки 400

3 Ав​то​дром, аме​ри​кан​ские горки 350
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4 Ко​ле​со обо​зре​ния 250
5 Ко​ле​со обо​зре​ния, ав​то​дром 300

6 Ав​то​дром 100
 

Пользуясь таблицей, подберите набор билетов так, чтобы Михаил посетил все четыре аттракциона: колесо обозрения,
ком​на​ту стра​ха, аме​ри​кан​ские горки, ав​то​дром, а сум​мар​ная сто​и​мость би​ле​тов не пре​вы​ша​ла 800 руб​лей. В от​ве​те ука​жи​‐
те ровно один набор но​ме​ров би​ле​тов без про​бе​лов, за​пя​тых и дру​гих до​пол​ни​тель​ных сим​во​лов.

13. Плоскость, проходящая через три точки A, B и C, разбивает куб на два многогранника.
Сколь​ко гра​ней у мно​го​гран​ни​ка, у ко​то​ро​го боль​ше гра​ней?

14. На графике изображена зависимость температуры от времени в процессе разогрева двигателя легкового автомоби‐
ля. На горизонтальной оси отмечено время в минутах, прошедшее с момента запуска двигателя, на вертикальной оси —
тем​пе​ра​ту​ра дви​га​те​ля в гра​ду​сах Цель​сия.

Поль​зу​ясь гра​фи​ком, по​ставь​те в со​от​вет​ствие каж​до​му ин​тер​ва​лу вре​ме​ни ха​рак​те​ри​сти​ку тем​пе​ра​ту​ры.
 

ИН​ТЕР​ВА​ЛЫ ВРЕ​МЕ​НИ  ХА​РАК​ТЕ​РИ​СТИ​КИ

А) 0–1 мин.
Б) 3–4 мин.
В) 5–6 мин.
Г) 7–8 мин.

 

1) Тем​пе​ра​ту​ра росла и на этом ин​тер​ва​ле до​стиг​ла 60 °C.
2) Тем​пе​ра​ту​ра па​да​ла.
3) Самый быст​рый рост тем​пе​ра​ту​ры.
4) Тем​пе​ра​ту​ра росла и её при​рост со​ста​вил менее 10 °C.

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

15 . Диагонали ромба относятся как 3:4. Периметр ромба равен 200. Найдите высоту
ромба.

16. В пра​виль​ной четырёхуголь​ной пи​ра​ми​де SABCD вы​со​та SO равна 13, диагональ осно‐
ва​ния BD равна 8. Точки К и М — середины ребер CD и ВС соответственно. Найдите тангенс
угла между плос​ко​стью SMK и плос​ко​стью ос​но​ва​ния AВС.

17. Каждому из четырёх неравенств слева соответствует одно из решений, изображённых на координатной прямой
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спра​ва. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между не​ра​вен​ства​ми и их ре​ше​ни​я​ми.
 

НЕ​РА​ВЕН​СТВА  РЕ​ШЕ​НИЯ

А) x(1 − x) > 0
Б) 1 − x > 0
В) (1 − x)2 > 0
Г) x(1 − x) < 0

 

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

18. Школа при​об​ре​ла стол, доску, маг​ни​то​фон и прин​тер. Из​вест​но, что прин​тер до​ро​же маг​ни​то​фо​на, а доска де​шев​ле
маг​ни​то​фо​на и де​шев​ле стола. Вы​бе​ри​те утвер​жде​ния, ко​то​рые верны при ука​зан​ных усло​ви​ях.

1) Маг​ни​то​фон де​шев​ле доски
2) Прин​тер до​ро​же доски
3) Доска ― самая дешёвая из по​ку​пок
4) Прин​тер и доска стоят оди​на​ко​во
В бланк ответов запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и других дополнительных симво‐

лов.

19. Най​ди​те трёхзнач​ное число A, об​ла​да​ю​щее всеми сле​ду​ю​щи​ми свой​ства​ми:
· сумма цифр числа A де​лит​ся на 4;
· сумма цифр числа (A + 2) де​лит​ся на 4;
· число A боль​ше 200 и мень​ше 400.
В от​ве​те ука​жи​те какое-ни​будь одно такое число.

20. Во всех подъездах дома одинаковое число этажей, а на каждом этаже одинаковое число квартир. При этом число
этажей в доме больше числа квартир на этаже, число квартир на этаже больше числа подъездов, а число подъездов больше
од​но​го. Сколь​ко эта​жей в доме, если всего в нём 110 квар​тир?
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